

菏泽5月份重点流通零售样本企业销售额达15397.69万元

家电服装鞋帽销量或继续上涨

本报菏泽6月17日讯(记者董梦婕)日前,记者从菏泽市商务局获悉,5月份监测的重点流通零售样本企业共实现商品销售额15397.69万元,环比上涨7%,后期家电、服装、鞋帽类产品销售或将继续上涨。

据监测数据显示,5月份监测的重点流通零售样本企业中,粮油、食品类、穿着类、用品类商品、家电、音像器材销售上涨;烟酒类商品销售额下降;汽车类商品销售运行平稳。

其中,受黄金价格走低的影响,金银珠宝类商品5月份销

续旺销,共实现销售额908.71万元,环比上涨23.57%。其次,化妆品实现销售额772.38万元,环比上涨14.18%;鞋帽类实现销售额919.59万元,环比上涨12.71%;服装类实现销售额2167.5万元,环比上涨9.7%;日用类商品实现销售额936万元,环比上涨5.51%。预计6月份穿着类、日用品类商品将继续上涨。

家电、音像器材产品销售量上涨也较大。随着夏季的到来,5月份家电类商品销售出现季节性上涨,电器类商品本月销

额933.78万元,环比上涨13.09%。预计后期天气逐渐炎热,空调将逐渐走向销售旺季,家电类销售空间有望继续上涨。

汽车类商品销售则运行平稳,销售额实现1364.92万元,环比微降0.18%。由于大众消费水平渐长,汽车的用途更实际,所以汽车类整体销售情况呈现比较平稳的趋势。预计后期汽车类商品将在此基础上平稳运行。烟酒类商品销售额下降。其中,烟酒类商品销售额1109.27万元,环比下降6.68%,预计后期随着结婚季

的到来,烟酒类商品销售将有所上涨。

专家介绍,受五一劳动节的带动作用,5月份监测的重点流通零售样本企业销售额较上月有所增加,特别是家电、音像器材等商品保持了较快的增长势头;另外,5月份我市气温适宜踏青、出游,拉动了携带方便的食品和饮品的消费;正值服装换季季节,服装、鞋帽类商品价格及销售也量价齐升。预计下月家电类销售将继续上涨,6月份各大商场也进入打折季后,服装类、鞋帽类销售也将继续上涨。

牵手留守儿童 用爱温暖童年

本报菏泽6月17日讯(记者李德领)留守儿童问题是近年来一个突出的社会问题,留守的少年儿童正处于成长发育的关键时期,菏泽团市委不仅组织“手牵手播撒温暖阳光 心连心关爱留守儿童”系列活动,近日,还发出“关注留守儿童”公益活动倡议书,向全社会发出倡议:奉献您的爱心,牵手留守儿童。

倡议提到,请伸出您关爱的双手,争当“爱心妈妈”、“爱心爸爸”、“知心姐姐”、“知心哥哥”,倾听他们的心声,关注他们的成长,让孩子们都能共享人间温情;争当“留守儿童”的代理家长。按照“一帮一”、“一帮多”或“多帮一”的形式,踊跃参与到与留守儿童结对关爱活动中来,针对留守儿童学习、生活、心理上存在的问题,正确、适时引导孩子健康成长,主动履行代理家长义务。

同时,努力为“留守儿童”做好事、办实事。抽出一点时间,节约一点开支,奉献一片爱心,利用周末和节假日,经常与帮扶的留守儿童联系交流,谈心沟通,帮助他们培养良好的学习习惯,鼓励他们参加学校集体活动,融入集体生活,培养他们的交往能力和活泼开朗的性格,坚持定期与留守儿童父母、托管人、任课老师联系沟通,做留守儿童生活的知情人、学习的引路人、品德的教育人、成长的保护人,让所有远离父母的孩子心有人爱,身有人护,难有人帮。

并倡导社会和个人捐款、捐物,将把社会对留守儿童的这份关怀存入菏泽青少年权益保障基金,切实发挥基金作用,维护留守儿童健康成长。



学以致用 义务修家电

近日,菏泽学院蒋震机电工程学院学生在学院老餐厅西门举办义务维修活动。活动一开始,学校师生纷纷把坏的电器拿出来修理,蒋震机电工程学院成员先对电器做好登记,接着开始为大家修理电器,解决生活小难题。

本报记者 李德领 摄影报道

激擎山东 乐在7中

比亚迪S7升级版齐鲁自由行菏泽站

6月12日,“激擎山东乐在7中”——比亚迪S7升级版齐鲁自由行启动仪式在济南正式举行,截止到6月16日,S7升级版车队已经走过了大半个齐鲁大地,在每个城市留下了他们的足迹,在齐鲁大地引起了很大的轰动。为了让更多人了解这款大7座男神魅力车型,拥有这款高性能座驾,车队继续前行,走进牡丹之乡——菏泽。



作为15万以内唯一的205马力大7座SUV,比亚迪S7上市以来广受欢迎,不仅月销万辆,领跑7座SUV市场,更长期占据了中级SUV口碑榜的NO.1,成绩斐然。S7升级版,原有的2.0TID车型增配不加价,增加的两款1.5TI车型价格进一步下探,和2.0TID车型形成合力,以跨界产品和价格去获取更大的市场。

来到菏泽有这几个地方不得不去,那就是大剧院,它是菏泽地标性建筑;冀鲁豫边区革命纪念馆,它真实地再现了1947年夏,我人民解放军由战略防御转向战略反攻,刘

邓大军以大无畏的英雄气概强渡黄河,打响鲁西南战役的第一仗——郟城战斗的壮观场面;未到菏泽时,便听闻“曹州牡丹甲齐鲁”,心向往之,想一探究竟,于是车队一行人前往曹州牡丹园,一睹风采。

与男神S7发生的点点滴滴几多文字都写不尽,我们依然在前行,真诚期待您的参与,真诚期待您成为比亚迪大家族的一员。

如果要问幸福是什么,幸福就是想要什么就能有什么,而比亚迪S7升级版为您而来,把您和您的家人想要的,统统给您。出发吧!前方到站——江北水城聊城!(张虹)

福特年中冲量厂家直销会圆满落幕

6月14日,周末之际,难得空闲,无疑是购车朋友挑选爱车的最佳时期。为此,菏泽西关福特4S店举办了福特年中冲量大型团购活动,在媒体朋友的大力支持下,此次团购活动取得圆满成功。

据统计,团购现场约有200余组客户到店,并取得了98台成交的良好成绩。团购,最看重的是“实惠”二字,这也是些次团购活动能取得骄人成绩的关键所在。虽然本次团购活动已结束,但后续菏泽福特西关店还将继续开展相关团购活动,想购车的朋友,敬请关注该店的活动预告。

此次团购会让到场嘉宾们体会到了活



动政策的力度之大。大家都收获满满,不仅低价买到了自己的爱车,还获得额外奖品。随着长安福特品牌力量的不断提升,我们相信福特必然会成为中国未来市场的领军力量。(张虹 盛立平)

蟹都汇®
全国连锁专卖—菏泽店

Sea Duck's Eggs
纯天然天然食品
100%天然品
北部湾特产

海鸭蛋

吃出海鲜味的鸭蛋

蟹都汇情暖端午节
买一送一, 倒计时还有2天
今天买三送一, 明天买二送一
售完为止! 还不出手就没了!!!

端午走亲访友最佳选择

粽香端午
美味天下

茂业百货超市有售

蟹都汇服务电话: 5366330 400-0000-018
专卖店地址: 开发区中山东路169号蟹都汇店(赵家羊肉汤店东行200米路北)